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Analizis II., 1. Zarthelyi dolgozat
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fiiggvényt az o = 1 hely

1
. (8 pont) Fejtse hatvanysorba (Taylor sorba) az f(z) = -

koriil. Hol konvergens a kapott sor?
. (10 pont) Hatéarozza meg a kovetkezo fiiggvény Fourier-sorat:
dr—1, ha —mw<zx<T
flz) =
~liruhg e =k~ k=0,41,...

egyébként a fliggvény 27 szerint periodikus, vagyis f(z) = f(z + 2kn), k = 0,£1, £2...

. (7 pont) Hatérozza meg és vazolja fel a kovetkezs fiiggvény értelmezési tartomanyat:

f(z,y) =In((z — 1)sin(y)).

. (8 pont) Létezik-e az alabbi hatarérték?

2 + y2 — 3xy
11m e e e
(@)= (00) 2 + y? — 2zy

. (8 pont) Tekintsiik az alabbi fiiggvényt:

. Y
f(x7y) - $2 + 2y2

Hatéarozza meg az (zo,yo) = (1,1) pont képéhez tartozo érintSsik egyenletét.

. (9 pont) Hatarozza meg az f(z,y) = cos(2z + 3y) fiiggvény a = 30°-hoz tartozo
irAnymenti derivaltjat a (g, %) pontban,




